

Международная конференция, посвящённая Международному году мира и доверия, состоялась в Бишкеке

30 сентября 2025 года в Дипломатической академии МИД Кыргызской Республики имени К. Дикамбаева г.Бишкек состоялась Международная конференция, посвящённая Международному году мира и доверия. Мероприятие было организовано Посольством Туркменистана в Кыргызской Республике совместно с Постоянным координатором ООН в стране А. Граве.Об этом сообщает МИД Туркменистана.

В конференции приняли участие руководители дипломатических миссий и международных организаций, аккредитованных в стране, представители государственных органов, научного сообщества, политологи и представители средств массовой информации.

В ходе выступлений было отмечено, что на 80-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов озвучил ряд инициатив, направленных на укрепление международного сотрудничества и доверия.

Особое внимание уделялось политике позитивного нейтралитета, последовательно проводимой Туркменистаном с первых лет независимости, которая стала прочной основой для обеспечения региональной и глобальной стабильности.

Участники подчеркнули, что в нынешнем году Туркменистан отмечает 30-летие постоянного нейтралитета. Этот статус, основанный на принципах добрососедства, посредничества и миролюбия, получил широкое международное признание. Его символом стало учреждение Международного дня нейтралитета, отмечаемого 12 декабря. Логическим продолжением инициативы о проведении Международного года мира и доверия станет Международный форум высокого уровня, который состоится в декабре в Ашхабаде.

В завершение участники отметили, что Международный год мира и доверия открывает новые перспективы для развития глобального диалога и практического сотрудничества во имя мира, стабильности и процветания.

Также гостям конференции был представлен видеоролик о достижениях Туркменистана.